

ПРОТОКОЛ № 1
засідання спостережної комісії
при Первомайській районній державній адміністрації

24 лютого 2025 року

м. Первомайськ

ГОЛОВУВАВ: голова комісії, заступник начальника районної військової адміністрації Л. НЕДАШКІВСЬКА

ПРИСУТНІ: О.ВОЛОШИНА, О. БАТЕЧКО, І. КОЛОМІЙЧУК, О. МОРОЗОВА, Я. ГУЙВАН, Н. НОВОСАДОВА, В.ДЕМБРОВСЬКА, В. МЕДИЧЕНКО, О.СИЧАВСЬКА

ЗАПРОШЕНІ: О.ПРУШИНЬКИЙ, Р.КАРАМАНОВ

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан роботи відділення поліції №1 Первомайського районного відділу поліції ГУНП в Миколаївській області (Арбузинське ВП) з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.

Доповідач: **Олександр ПРУШИНСЬКИЙ**, т.в.о. начальника сектору превенції відділення поліції №1 Первомайського РВП ГУНП в Миколаївській області.

2. Про стан роботи Первомайського районного відділу поліції ГУНП в Миколаївській області по території Кам'яномостівської територіальної громади з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.

Доповідач: **Ростислав КАРАМАНОВ**, дільничний офіцер поліції Первомайського РВП ГУНП в Миколаївській області на території Кам'яномостівської сільської ради.

Відкрила засідання голова комісії, заступник начальника районної військової адміністрації Лілія НЕДАШКІВСЬКА. Вона ознайомила присутніх з порядком денним засідання спостережної комісії та вказала на необхідність організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, які проживають на території Первомайського району.

1. СЛУХАЛИ:

Т.в.о. начальника сектору превенції відділення поліції №1 Первомайського районного відділу поліції ГУНП в Миколаївській області (Арбузинське ВП) **ПРУШИНСЬКОГО О.Д.**, який проінформував спостережну комісію, що за 2024 рік дільничними офіцерами поліції на території Арбузинської та Благодатненської громад розкрито 40 злочинів різних кваліфікацій, по яких встановлено осіб та в подальшому вказані кримінальні провадження, скеровані до суду для їх розгляду. З них більшість – спричинення тілесних ушкоджень, домашнє насильство.

На території підпорядкованих громадам виявлено та складено дільничними 298 адміністративних правопорушень, більшість яких було зафіксовано за появу в публічних місцях в п'яному вигляді та розпиття спиртних напоїв, дрібне хуліганство та за вчинення домашнього насильства. Поставлено на профілактичний облік 8 жителів громад, з ними систематично проводиться відповідна превентивна робота. За вчинення домашнього насильства по Арбузинській громаді зареєстровано за звітний період 38 звернень, по Благодатненській громаді зареєстровано 11 звернень.

Працівниками поліції з залученням старост старостинських округів та соціальних працівників проводиться нагляд за особами, звільненими з місць покарання щодо пристосування до життя у суспільстві, профілактики вчинення повторних кримінальних та

адміністративних правопорушень. Працівники поліції регулярно відвідують помешкання, де проживають особи, звільнені від відбування покарання. В осінньо-зимовий період ретельно проводить патрулювання з метою попередження переохолодження таких осіб в разі погіршення погодних умов, ведеться контроль за дотриманням ними громадського порядку, доводиться інформація щодо функціонування пунктів незламності та пунктів обігріву, що розташовані на території Арбузинської та Благодатненської територіальних громад.

Активізовано профілактичну роботу з особами, які раніше скоювали кримінальні правопорушення, пов'язані з домашнім насильством. З метою запобігання в подальшому цих явищ поліцейські здійснюють необхідні заходи для посилення безпеки мешканців. Впроваджується програма «Безпечне місто», метою якої є встановлення відео нагляду в публічних місцях, проводиться робота щодо розширення мережі встановлених у публічних місцях кнопок термінового виклику поліції; програми «Чужий», в основі якої лежить негайне повідомлення громадянами відділ поліції, представників органів територіальних громад (старостів) про появу в населених пунктах транспортних засобів і сторонніх осіб, які викликають певну підозру, співробітників поліції, про усі вчинені протиправних фактів. З метою недопущення ускладнення криміногенної ситуації та порушень громадського порядку проводиться постійний моніторинг стану оперативної обстановки, вживаються невідкладні заходи реагування. З метою налагодження досконалого механізму взаємодії дільничних офіцерів поліції з працівниками інших служб щодо попередження кримінальних правопорушень, підвищення обізнаності про стан оперативної обстановки проводиться роз'яснювальна робота серед населення щодо особистого захисту, захисту майна від протиправних посягань, отримання інформації про осіб, що займаються самогоноварінням, зберіганням та розповсюдженням наркотичної речовин.

Порушень прав і законних інтересів осіб, звільнених від відбування покарання, не встановлено. Зазначені особи зі скаргами до поліції не звертались.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

2. СЛУХАЛИ:

Дільничного офіцера поліції Первомайського районного відділу поліції ГУНП в Миколаївській області **КАРАМАНОВА Р.І.**, який проінформував спостережну комісію, що на території Кам'яномостівської територіальної громади відділом поліції проводяться профілактичні заходи з відвідуванням помешкань громадян дільничними офіцерами поліції, а саме – проводиться роз'яснювальна робота щодо особистого захисту населення громади, їх майна від протиправних посягань, збирається інформація про осіб, що займаються самогоноварінням, зберіганням та розповсюдженням наркотичної речовин.

За 2024 рік поліцією по Кам'яномостівській територіальній громаді розглянуто 15 звернень громадян, за якими прийняті відповідні рішення. Розкрито 12 з 16 кримінальних правопорушень, по яких встановлено осіб, кримінальні провадження скеровані до суду для подальшого розгляду. З них більшість – спричинення тілесних ушкоджень, домашнє насильство. На території Кам'яномостівської територіальної громади дільничними офіцерами виявлено та припинено більше 140 адміністративних правопорушень, більшість яких було зафіксовано за появу в публічних місцях в п'яному вигляді та розпиття спиртних напоїв у публічних місцях, дрібне хуліганство та вчинення домашнього насильства. Актуальною проблемою на сьогодні є продаж спиртних напоїв домашнього виготовлення. За даний період співробітниками поліції задокументовано за зберігання спиртних напоїв і за придбання цих напоїв по територіальній громаді – більше 13 фактів. За домашнє насильство лише по громаді зареєстровано за звітний період 20 звернень, з яких 15 осіб поставлено на профілактичний облік та з якими систематично проводиться відповідна превентивна робота.

Забезпечується профілактична робота з особами, які раніше скоювали кримінальні правопорушення. З цією метою поліцією впроваджується програма «Безпечне місто», метою якої є встановлення відео нагляду в публічних місцях, проводиться робота щодо розширення мережі встановлених у публічних місцях кнопок термінового виклику поліції; програми «Чужий». Проводиться постійний моніторинг стану оперативної обстановки, вживаються

невідкладні заходи реагування на її зміни, з метою недопущення ускладнення криміногенної ситуації та порушень публічного (громадського) порядку на території обслуговування.

Порушень прав і законних інтересів осіб, звільнених від відбування покарання, не встановлено. Зазначені особи зі скаргами до поліції не звертались.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

**Спостережна комісія при Первомайській районній державній адміністрації
ВИРІШИЛА:**

1. Членам спостережної комісії:

1.1 здійснювати громадський контроль за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання;

1.2. сприяти звільненим особам у наданні їм допомоги у соціальній адаптації в отриманні ними соціальних пільг та гарантій, передбачених законом.

Термін: постійно

2. Сектору превенції відділення поліції №1 Первомайського РВП ГУНП в Миколаївській області (Прушинському), Первомайському районного відділу поліції ГУНП в Миколаївській області (Караманову):

2.1. активізувати інформаційно-роз'яснювальну роботу з профілактики правопорушень з особами, які повернулись з місць позбавлення волі;

2.2. надавати інформацію про осіб, звільнених від відбування покарання, секретарю спостережної комісії при Первомайській райвійськкадміністрації на електронну адресу utszn_kroz@ukr.net .

Термін: щоквартально

Голова спостережної комісії при
Первомайській районній державній
адміністрації

Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Протокол вела:
секретар спостережної комісії
при Первомайській районній державній
адміністрації

Тетяна СУЛИМА